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 درجات( 10)                               الصحيحة: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة  - الأول السؤال/
 تأتي قارة آسيا من حيث عدد السكان والمساحة في المرتبة : .1

 الرابعة .د  الثالثة .ج  الثانية .ب  الأولى .أ 

 الرياح التي تسبب سقوط الأمطار صيفاً على السواحل الشرقية لقارة أفريقيا : .2

 اليومية .د  المحلية .ج  الموسمية .ب  الدائمة .أ 

 القارة التي استعمرت الوطن العربي: .3

 أمريكا الشمالية .د  أوروبا .ج  أفريقيا .ب  آسيا .أ 

 تعرف المرتفعات الغربية في قارة أمريكا الشمالية بجبال :  .4

 الأبلاش  .د  سيراماديرا .ج  الأنديز  .ب  الروكي .أ 
 : تتخذ قارة أمريكا الجنوبية شكل مثلث رأسه في الجنوب، يسمى .5

 رأس هورن  .د  رأس الزوابع .ج  رأس الرجاء .ب  رأس العواصف .أ 
 درجات( 10):غير الصحيحةأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع/ي علامة ) الثاني السؤال/

 درجات( 5)             صحح ما تحته خط في العبارات التالية - الثالث السؤال/

 . عبد الملك بن مروان) .......................( أول مَنْ تقلد منصب الوزارة في الدولة الإسلامية هو  (1 درجات( 10)                                          :
 . القاهرة )........................( من أمثلة المدن التي تم إنشائها كمعسكرات حربية، مدينة (2
 . أول المباني التي بدأت بها العمارة الإسلامية القصورتعتبر  )........................( (3
 . الحديثأدى انتشار اللحن، والخطأ اللغوي إلى اهتمام المسلمين بعلوم )........................( (4
 في فلسطين .  ةالنقابات المهنيتعتبر جمعية إنعاش الأسرة، من أمثلة  )........................( (5
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 ِ ف  ِ    السابع لِلصَّ راسِي   م2021 -2020  لِلْعامِ الد ِ

  الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الدراسات الاجتماعيةالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

رَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتِبارِ:   الدَّ
 40  .................................................. الشُّعْبةَُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:  الخامسالنموذج الْــــفَــتـْــــرَةُ: 

 .2كم 27.27فلسطين تبلغ مساحة  (   )  .1
 استغرق فتح المسلمين للمغرب فترة قصيرة، مقارنة بالمناطق الأخرى . (   )  .2
 من التحديات التي تواجه قارة أوروبا ارتفاع معدلات نمو المواليد فيها . (   )  .3
 . هضبة لبرادور بإنتاجها الزراعي والصناعيتمتاز  (   )  .4
 يقل تركز السكان في قارة أمريكا الجنوبية في مناطق السهول الفيضية . (   )  .5
 تحتوي قارة أوقيانوسيا على أكبر حاجز مرجاني في العالم . (   )  .6
 على مَنْ يستعين به الخليفة في تدبير شئون الدولة . اليأطلق لقب الو  (   )  .7
 .                فلسطينمنعت الدولة الإسلامية بناء وترميم الكنائس في  (   )  .8
 تدفعنا قيمة الحرية للعمل من أجل نيل الاستقلال والتحرر الوطني . (   )  .9

 بها. يلتزم أن يجب مسؤوليات الحقوق، وعليه من مجموعة شخص لكل (   )  .10
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 درجات( 5)                                             ب(: (والعمود) أ (العمود وفق/ي بين - الرابع السؤال/
 

 العمود )ب(   العمود )أ( 

 عبد الملك بن مروان )    (  الرسول شاعر  (1

 هارون الرشيد )    (  اليهود لغة بتعلم  الرسول أمره  (2

 حسان بن ثابت )    (  النقود بتعريب قام الذي الأموي  الخليفة  (3

 المأمون  )    (  السكة ناظر منصب أوجد الذي العباسي الخليفة  (4

 زيد بن ثابت )    (  القدس اسم تحمل نقود ضرب الذي العباسي الخليفة  (5
 

 قائد مسلم، تمكن من الانتصار على البربر والاستيلاء على معظم المغرب . (              )  .1
  طبقة اجتماعية ولدت في الأندلس من آباء مسلمين، وأمهات إسبانيات.  (              )  .2
 الفلسطينيين رجاء بن حيوة، ويزيد بن سلام . أشرف على بنائها المهندسين (              )  .3
    الإنتاج على بعض المحاصيل الزراعية كالقمح والزيتون . تساوي عُشرزكاة  (              )  .4
 .تصرفاته، طبقاً لإرادتهلفي اختياره  ،رالحالة الّتي لا يخضع فيها الإنسان لقه (              )  .5

 

 بم تفسر: ( أ
 ؟التناقضات من مجموعة على آسيا قارة تحتوي  .1

 ...............................................................السبب: ...............................
 ؟الحديث الأوروبي الاستعمار فترة في إفريقيا قارة في السكان عدد تناقص .2

 ..................................................................السبب: ............................
 ؟المدني المجتمع مؤسسات أهمية .3

 ...................................................................................السبب: .......... 
 ب( ما النتيجة المترتبة على:

 ؟فيها التعاريج وكثرة أوروبا، قارة سواحل طول .1
 .......................................................................................النتيجة: ......

  الأخرى؟ السلطات عن الحديثة الدول في القضاء استقلالية سلطة .2
 .......................................................................................النتيجة: ......

 درجات( 5)                                                :اكتب ما تدل عليه العبارات الآتية الخامس السؤال/

 درجات( 5)                                                         اجب عن الأسئلة الآتية: السادس السؤال/
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 ةُ لَ ئ  سْ الْأَ  ت  هَ تَ نْ ا  


